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Társadalom a dualista Magyarországon 
A KÉTARCÚ MAGYARORSZÁG 

 
Az volt a feladatod, hogy jellemezd az ország demográfiai helyzetét. 
 
A megoldásod tartalmazza a következőket: 

• a születések száma 1885-ig nő, utána csökken kissé; a halálozások 
száma végig csökkenő tendenciát mutat (kivéve az 1873 körüli 
időszakot); a természetes szaporodás nagyjából egyformán magas 
szinten volt 

• 1873-ban zajlott az utolsó nagy kolerajárvány Magyarországon 
• a magas természetes szaporulat megfelel a közép-európai trendnek, a 

születések számának csökkenése a század elején a kivándorlásnak is 
köszönhető, a halálozások számának csökkenése a javuló egészségügyi 
helyzetnek tudható be 

• a fiatal korosztály a legnagyobb arányú a magyar társadalomban, 
gyorsan csökken a középkorúak és az időskorúak aránya 

• ez a korosztály a szabadságharc időszakában született, a háborús 
helyzet miatt esett vissza a korosztály létszáma 

• piramis alakú korfa 
 
 
 
 

 
 
 


